
●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。

■取付け順序

■ねじ一覧表

■取付け詳細

ナベテクスねじφ4×10

1ガイドレールの取外し
●ガイドレールを取付けている場合

1ガイドレールの取外し
●ガイドレールを取付けている場合

①ガイドレールを縦枠に取付けているタッピンねじを、ド
ライバーでゆるめて取外します。
②ガイドレールを上にスライドさせて、下枠立上がりフィ
ンをこえるように外側へ取外します。
※取外したねじは、再度ガイドレールを取付ける際に必要
ですので保管してください。ガイドレールはフラット
アタッチメント取付け後、取付けます。

2フラットアタッチメントの取付け2フラットアタッチメントの取付け
●フラットアタッチメントの取付けについては「フラットアタッチメント取付け説明書」をご覧ください。

3ガイドレールの取付け3ガイドレールの取付け
①幅木を引下げ、ガイドレールの上端（ガイドピース側）に幅木を引込み、そのままガイドレールの上端を本
体内へ挿入します。
②ガイドレールをスライドさせ、縦枠にはめ込み、タッピンねじで固定します。

●ガイドレール（2本）を下側から45.5mm切断します。

●ガイドレール用キャップを
挿入後、㋑ナベテクスねじで
固定してください。

■ガイドレールを兼用する場合

【ガイドレール用キャップの取付け（アリーズの場合のみ）】

下 上
45.5 切断

室外側

室内側

※ねじ山がつぶれるおそれが
ありますので、インパクト
ドライバーなどは使用しな
いでください。
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■ガイドレール用キャップ
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フラットアタッチメント仕様SRS本体ロック



4ロックの取外し
①幅木についているロックの下からマイナスド
ライバーなどを差込んでツメを外し、ロックカ
バーを取外します。

②ロック固定ねじをゆるめ、プレートを回転さ
せます。

③リンクを引き上げ、幅木への引っ掛けを外し
ます。
④ロックを傾けてロックを取外します。

5フラットアタッチメント仕様SRS本体ロックの取付け

4ロックの取外し

①ロックを傾けてツメを幅木内部に入れます。

6ロック位置の調整と確認
※ロックの掛かりを確認してください。
①シャッターを全閉にします。
②数回ロックの施・解錠をくり返し、
掛かりと作動を確認します。ロック
が掛かりにくい場合はロックをスラ
イドさせ位置の調整をしてください。
③ロックの固定ねじを締付け、ロック
カバーを正面から押込みます。

②プレートを回転させ、ロックを幅木と水平に
起こして取付け位置までスライドさせます。

③幅木を左右均等の位置にし、ロックを下枠ロッ
ク受けの位置へスライドさせて合わせ、仮止
めします。
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5フラットアタッチメント仕様
　SRS本体ロックの取付け
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6ロック位置の調整と確認


